Инструкция по заполнению заявки на Школу актива РОО «Аграрное молодежное объединение РТ»
Чтобы стать частью крутого мероприятия, от тебя требуется лишь регистрация. 
Сначала нужно создать личный кабинет на сайте АИС - Автоматизированная информационная система "Молодежь России".  Ссылка на сайт https://ais.fadm.gov.ru/registration Для этого нажимаем на кнопку "зарегистрироваться" и начинаем заполнять все поля.
P.S. Важно! Все поля, указанные звёздочкой, обязательны для заполнения. Данные об участнике остаются конфиденциальными и будут доступны только организаторам мероприятия. 
[bookmark: _GoBack]Личный кабинет создан, поздравляем! Далее в личном же кабинете ищем строку "мероприятия". Нажимаем на эту строку и переходим на страницу с мероприятиями. Ищем "Школа актива АМО РТ" и нажимаем на "подробнее". Здесь указываем свой район. (Внимание! Участие в Школе могут принять только молодые люди из районов Республики Татарстан).
Сохраняем данные, и ура, регистрация успешно пройдена.
Ждём начала самого интересного и крутого мероприятия, где тебя ждут не только новые знакомства и возможность обменяться опытом, но и встречи с известными людьми, получение знаний по личностному росту, участие в уникальных и полезных для себя играх, поединках и тренингах, а также многое другое. 
Если возникли трудности с регистрацией, звони на номер +7 (937) 615-56-95 (Адель), или пиши на нам почту amo-rt@mail.ru
