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Информация 
о конкурсе социально ориентированных некоммерческих организаций в Республике Татарстан на право получения субсидий 
из бюджета Республики Татарстан

Конкурс социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СО НКО) в Республике Татарстан на право получения субсидий из бюджета Республики Татарстан (далее - Конкурс) проводится в соответствии с Порядком предоставления на конкурсной основе субсидий из бюджета Республики Татарстан социально ориентированным некоммерческим организациям, утвержденным постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 29.01.2015 № 47 
«О предоставлении государственной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в Республике Татарстан» по следующим приоритетным направлениям:

1. Профилактика социального сиротства, поддержка материнства и детства;
2. Повышение качества жизни людей пожилого возраста;
3. Социальная адаптация инвалидов и их семей, содействие трудоустройству, адаптации и закреплению на рабочих местах инвалидов, в том числе выпускников образовательных организаций;
4. Развитие дополнительного образования, научно-технического и художественного творчества;
5. Охрана окружающей среды, развитие деятельности детей и молодежи в сфере экологии;
6. Развитие и совершенствование существующих подразделений добровольной пожарной охраны, подготовка населения к преодолению последствий стихийных бедствий, экологических, техногенных или иных катастроф, к предотвращению несчастных случаев;
7. Профилактика социально опасных форм поведения граждан;
8. Развитие массового спорта и популяризация здорового образа жизни;
9. Формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению;
10.  Содействие благотворительности и добровольчеству, развитие инфраструктуры сектора СО НКО;
11.  Укрепление гражданского единства и гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений.

Участниками Конкурса могут быть некоммерческие организации, зарегистрированные в установленном законом порядке и осуществляющие на территории Республики Татарстан в соответствии со своими учредительными документами виды деятельности, предусмотренные статьей 31.1 Федерального закона «О некоммерческих организациях», не  менее одного года до дня объявления конкурса.

Сроки начала/окончания приёма заявок на участие в Конкурсе – с 29 июля по 
1 сентября 2015 года.
Порядок приёма документов

На участие в Конкурсе подается заявка по установленной форме лично претендентом или его доверенным лицом на бумажном и электронном носителях или направляется по почте с пометкой «На конкурс» по адресу: 420021, г. Казань, 
ул. Московская, 55 (документы, направленные по почте, должны иметь штемпель с датой отправки) с приложением:
- проекта по приоритетным направлениям по установленной форме;
- выписки из Единого государственного реестра юридических лиц со сведениями о заявителе, выданной не ранее чем за 3 месяца до начала срока приема заявок;
- копии устава организации, заверенной СО НКО;
- копии отчетности за предыдущий финансовый год, представленной заявителем в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Татарстан.

Условием предоставления субсидий является обязательство некоммерческой организации по финансированию проекта, указанного в пункте 2 Порядка, за счет средств внебюджетных источников в размере не менее 20 процентов общей суммы расходов на реализацию проекта.
В счет исполнения обязательства некоммерческой организацией по финансированию проекта за счет средств внебюджетных источников засчитываются использованные на соответствующие цели денежные средства, иное имущество, имущественные права, а также безвозмездно полученные некоммерческой организацией работы и услуги, труд добровольцев.

Одна СО НКО может подать только одну заявку, в составе которой для участия в конкурсе представляется один проект.
Заявка и документы, указанные в пункте 16 Порядка предоставления на конкурсной основе субсидий из бюджета Республики Татарстан социально ориентированным некоммерческим организациям, должны быть заполнены по всем пунктам, прошиты, пронумерованы и заверены печатью и подписью уполномоченного лица СО НКО. Все документы должны быть четко напечатаны. Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, скрепленных печатью и заверенных подписью уполномоченного лица СО НКО.

Форма заявки и описания проекта находятся на сайте Министерства 
экономики Республики Татарстан (http://mert.tatarstan.ru/rus/konkurs-so-nko-na-pravo-polucheniya-subsidii-iz-664809.htm).

Контактные телефоны: (843) 524-91-84, 524-91-86
Контактные лица: Гафурова Айслу Маратовна, Лукашина Марина Николаевна
